
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10-12 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 06 по 10 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  1882 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1819 консультацій.

З 06 по 10 січня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 42 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 30; соціально-правового захисту
дітей – 12.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  6 актів  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження умов проживання 18 дітей, які перебувають під
опікою, та складено 10 актів обстеження.

Надано  4  статуси дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій,
один дозвіл про згоду неповнолітньої дитини на відмову від прав на майно,
один дозвіл на придбання частини квартири.

Спеціалісти управління брали участь у 4 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ. 

З  06  по  10  січня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
519 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 59,  надання
матеріальної  допомоги  – 305,  надання  соціальних  послуг  – 115,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 11, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних рецептів  –  3,  консультації  щодо
заміни  (отримання)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської   катастрофи,  –  1, консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 19.
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10  січня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  з
керівниками виконавчих органів  міської  ради щодо питання облаштування
Алеї Героїв.

Розглянуті  пропозиції  щодо  місця  розміщення  Алеї  Героїв,
встановлення конструкцій та ескізів постерів.

Діалог влади з народом 

10  січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На прийомі  були порушені питання щодо  надання тимчасового житла
для проживання внутрішньо переміщеним особам.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10  січня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  17  –  історичний  хроноскоп  «Богдан  Хмельницький.  Таємниця
великого гетьмана».

З нагоди 430–річчя від дня народження гетьмана  війська  запорізького
Богдана  Хмельницького  у  бібліотеці  була оформлена  книжкова  виставка
«Богдан Хмельницький – творець української держави».

Відвідувачі  розширили свої  знання  про  славетного  українського
гетьмана, великого воїна, дипломата і політика.  На всіх етапах його життя
переважала  лінія  визволення  рідної  землі  і  творення  підвалин  незалежної
української держави.

Додатково  був оформлений рекомендаційний бібліографічний список
«Постать Богдана Хмельницького в українській літературі»;

№ 19 – огляд відомих практик «Як знайти спокій у шаленому світі?».
Бібліотекарі  знайшли  дієві  способи  боротьби  з  тривогою  і стресом,

якими ділилися з відвідувачами. У невимушеній обстановці кожен мав змогу
спробувати найкращі дихальні техніки та дізнатися секрет, як швидко зняти
негативні емоції.

11 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 18 було проведено голосні читання віршів «Василь
Симоненко – молодий поет-шістдесятник».

Відвідувачі читали улюблені вірші та слухали цікаві факти біографії,
які підготували бібліотекарі. Василь Симоненко жив і працював у Черкасах,
проте став душею київського Клубу творчої молоді.
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12 січня у місті Кропивницькому на базі КЗ «ОСДЮШОР–2» пройшов
відкритий чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики серед юнаків
та дівчат пам’яті Володимира Абраменка. 

У змаганнях  взяли участь більше 100 спортсменів з міста та області,
серед них змагались 20 представників КЗ «КДЮСШ № 2». Наші спортсмени
досягли високих результатів і посіли призові місця у багатьох дисциплінах.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Тетяна  Сазоненко,  Владислав  Диченко,  Ігор  Шостак,  Віталій  Пархоменко,
Олена та Олександр Тесленки.

Акції протестного характеру 

11 січня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

12 січня, з 12.00 до 13.30, за ініціативи громадськості на площі Героїв
Майдану  проводилась  акція  «Не  мовчи!  Полон  вбиває!»  та  автопробіг  з
вшанування пам’яті захисників міста Маріуполя.

Учасники автопробігу (25 автомобілів) з жовто-блакитними прапорами
проїхали вулицями міста від Гаю Десантників до супермаркету «Епіцентр».

На площі Героїв Майдану учасники заходу тримали прапори України,
військових  бригад,  фотографії  військовополонених,  плакати  із  закликами
повернути їх із полону.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників – 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 06 по 10 січня  працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 43 вулицях міста.
За  результатами рейдів  складено  21 адміністративний протокол  та  видано
37 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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